
R5　ＳＳＨ台湾研修　（理数探究科, 12/3-12/7）　生徒アンケート  集計結果

質問

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

１． 工学部系 理学部系 医療系学部系 その他

b 17 5 16 10 48
B 35.4% 10.4% 33.3% 20.8%

２．国立交通大学での研修について

(1) よくできた
まあまあでき
た

あまりできな
かった

全然できな
かった

c 6 17 14 10 47
C 12.8% 36.2% 29.8% 21.3%

(2) よくできた
まあまあでき
た

あまりできな
かった

全然できな
かった

d 9 29 5 4 47

D 19.1% 61.7% 10.6% 8.5%

(3) よくできた
まあまあでき
た

あまりできな
かった

全然できな
かった

e 8 24 14 1 47
E 17.0% 51.1% 29.8% 2.1%

３． よくできた
まあまあでき
た

あまりできな
かった

全然できな
かった

f 20 23 2 2 47
F 42.6% 48.9% 4.3% 4.3%

４．師範大学附属高級中学での研修について

(1) よくできた
まあまあでき
た

あまりできな
かった

全然できな
かった

プレゼンを
していない

7 30 8 1 2 48

H 14.6% 62.5% 16.7% 2.1% 4.2%

(2)授業の聴講について

(ア) とてもよくで
きた

まあまあでき
た

英語の聞き取
りが難しくて全
然できなかっ
た

授業の内容が
難しくて理解
できなかった

7 29 11 0 47

I 14.9% 61.7% 23.4% 0.0%

(イ) とてもよくで
きた

まあまあでき
た

英語の聞き取
りが難しくて全
然できなかっ

授業の内容が
難しくて理解
できなかった

14 30 2 1 47

J 29.8% 63.8% 4.3% 2.1%

(３) よくできた
まあまあでき
た

あまりできな
かった

全然できな
かった

17 21 8 2 48

K 35.4% 43.8% 16.7% 4.2%

５． よくできた
まあまあでき
た

あまりできな
かった

全然できな
かった

36 10 1 1 48

L 75.0% 20.8% 2.1% 2.1%

６．台湾研修全体を振り返って

(１)
国立交通大
学

新竹科学探
索館

師範大学附
属高級中学

台北１０１
Ｂ＆Ｓプロ
グラム

その他

0 1 35 0 11 1 48
M 0.0% 2.1% 72.9% 0.0% 22.9% 2.1%

(２) 国立交通大
学

新竹科学探
索館

師範大学附
属高級中学

台北１０１
Ｂ＆Ｓプロ
グラム

特にな
かった

4 1 11 3 20 9 48
H 8.3% 2.1% 22.9% 6.3% 41.7% 18.8%

あなたの現時点での
志望進路を教えてくだ
さい。

あなたにとって一番勉強
になった研修地はどこだ
と思いますか。

師範大学附属高級中
学の生徒とのコミュニ
ケーションはどうでした
か。

理科・数学などの授業
内容は理解できました
か。

授業の英語は理解で
きましたか。

回答番号

 ラボツアーについて、
見学内容はよく理解で
きましたか。

自己紹介の時間につ
いて、あなたの自己紹
介はうまくできました
か。

 台北101での見学内
容はよく理解できまし
たか

合
計

研究発表のプレゼン
テーションはどうでした
か。

新竹科学探索館での
見学内容は、よく理解
できましたか。

現地の学生とのコミュ
ニケーションはうまくで
きましたか。

その他
・なし

もっと研修に時間を
取って欲しかった研修
地はありましたか。
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(３)

英語のコミュ
ニケーション
（英会話）経験
ができたこと

英語のプレゼ
ンテーション経
験ができたこ
と

海外の工業関
係の専門施設
が見学できた
こと

海外の教育機
関が見学でき
たこと

海外の高校
生と交流で
きたこと

海外の大
学生と交
流できた
こと

m 41 22 7 15 40 22

O 85.4% 45.8% 14.6% 31.3% 83.3% 45.8%

その他

0 48
0.0%

(４） とても役立っ
た

まあまあ役
立った

あまり役立た
なかった

まったく役立た
なかった

17 26 4 0 47
L 36.2% 55.3% 8.5% 0.0%

(５） とても役立っ
た

まあまあ役
立った

あまり役立た
なかった

まったく役立た
なかった

16 28 3 1 48
L 34.0% 59.6% 6.4% 2.1%

(６） とても役立っ
た

まあまあ役
立った

あまり役立た
なかった

まったく役立た
なかった

13 32 3 0 48
L 27.7% 68.1% 6.4% 0.0%

(７） とても役立っ
た

まあまあ役
立った

あまり役立た
なかった

まったく役立た
なかった

34 13 0 0 47
L 72.3% 27.7% 0.0% 0.0%

(８)

英語（英会話）
の基本的な文
法・語法など
の知識

理科・数学や
科学技術に関
する英語の知
識や語彙

英語の聞き取
り能力

英語の発音能
力

初対面の人
とコミュニ
ケーションす
る能力

その他

n 35 21 37 22 26 1 48
P 72.9% 43.8% 77.1% 45.8% 54.2% 2.1%

(９)
もっと英会話
表現の学習が
ほしい

もっと教員やＴ
Ａ、ネイティブス
ピーカーとのフ
リートークの経
験がほしい

もっと理数系
科目や自然科
学に関する英
語の学習がほ
しい

もっと英語プレ
ゼンテーション
の時間がほし
い

もっと英語
リスニング
の時間が
ほしい

その他

o 23 22 9 1 16 0 48
Q 47.9% 45.8% 18.8% 2.1% 33.3% 0.0%

  台湾研修（とその準
備）は、自身の科学的
な思考力の向上に役
立ったと思いますか。

  台湾研修（とその準
備）は理科・数学や科
学分野について表現
力の向上に役立ったと
思いますか。

  台湾研修は自身に
とって幅広いものの見
方を学ぶ上で役立っ
たと思いますか。

その他

その他
・特になし

普段の教科の授業や
SCに望むとすれば、ど
んなことを望みます
か。（いくつでも可）
（48人中での各選択肢
を選んだ生徒の人数
と割合→）

自身にもっとあればよ
かったと思うことは何
でしたか。（いくつでも
可）
（48人中での各選択肢
を選んだ生徒の人数
と割合→）

その他

研修で自分にとってた
めになったと思うことを
選んでください。（いく

つでも可）

（48人中での各選択肢
を選んだ生徒の人数

と割合→）

  海外の研究機関の
見学研修は自身の科
学的知識の充実に役
立ったと思いますか。
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